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1. A&
O Fehulw AlgF D 2aks BES 9)ke] HEEAA T ul Al g}
et Agrol s Hgd BEF AUAdS 7199
% Zdak 1,9009/%, 953 1 /ha
2. AYPA = (AP AA)
O =7} FEtH|EALEE HAAS 9eto] Hlo] o]f¥E 31F wEHFPH| H
73,1009 9 (A 7] = 70139 RS A hsta (10 EEFHPE A LA
~ AL B2 A2 8217005 (4 7] = 70,333%, 8.6%)
O ALddrte Edu g 1¥Q20ke)d HFFAvFd 123809 F 1,7809<
A dsto] FrHEE AL 10,6009 0l AL E = 3008 45kg
3. 8% €2 FAA
O REFNE AR et FohE AME T 25 BPIARAT HY
Mg Redgel ZEw o 454 it 4do Aad

- eyye sEua AREE 20079 71F 1ha® 340kg o ® E e 227kg,
Qi 30lkgol HlE] =&

- 2012 H PR EE 20079 thH] 35% (A4 B 220 E, M EF 657 =)o
dEPulge] g3 FAAY 11% AR eH HsHE2 THl= 10,8209
HHl= 123809 0% A& A7 He

O $gugte] 247t~ ZAEE3E BAU UH] 30%°lw H8ASE 7y 2471~
AE Al & A= HEAE 28
- U FAA 247k~ B - (GWP) 9,038H E(x= 6,717, % 2,321)
- "]z A Ao Al WAl E = 247 dHA R 0 6,000 = (GWP)



4. FLATZEAH(09, F71=4)

7 NEE R o] g Fengdzte] wE 3 2 W EE e H] & (9$1:3003)
YA B F(A) N 5(B) B-A

T | HEF T H| 8 % T H| 8 % T
(1)) (kg) =4]) (kg) (1)) (kg)

S5 100 7,171 75 7,411 25 kol gl

v 100 8,772 75 8,715 25 "

o F 100 171 75 166 25 "

v 29 AEZHN-P-K/E4H] 100kg) : <5, 12-5-9, L3 12-13-11, w5 11-8-11

¥ B EZRA 0 200g/10a &3

. Jla| g A Ao w2 LA kA (olak st ) A 7h ek
23 A H](A) Re8] 2(B) &8 8(%)
= (mg/m/ BE7178) | (mg/m'/’ B&7)7D) (A-B/A*100)
aF 280.2 184.1 44
e 413.4 255.8 38
3 3t 346.8 220.0 41
) AT EA7IZY) - aF 84Y, w5 55
o N g AR mE 7| EH] S A (HH9]:3004 1)
s N ZF&5H] (%)
22 AW HEH| £(B) (A-B/A*100)
HzH | HZF | Hxd | BHx¥F | HXH | Hx$
S 42,463 | 34,958 | 34,563 | 28,308 18.6 19.0
= 55,363 | 45,578 | 49,354 | 41,200 10.8 9.6
v = 59,125 | 48,675 | 55,000 | 45,500 7.0 6.5
3 i 52,317 | 43,070 | 46,306 | 38,336 10.5 11.0
w 2FEH]E 253 A8 A
5. 7| &3
O 3}en|g A& ad e vasd = 2 24712 A
~ S ATl BN PEIER
T L= )=
g | o HlEAS G574 (284 |
(ha) | (D | wiE=E | 9 GWP H]& GWP ng | (AR
& @Y &S @y & @)

1,000 95 250 58 | 1,337 38 | 500 14 110
10,000 950 | 2,500 580 [13,370 80 |5,000 143 | 1,110
% ek B 100kg, A28 5%, <A1~ @ 36%/ha, =a 41% S04 1962/E A8

O 38t E A &= 2 ge 7hho WE FH0d 7=

_8_




